
REZULTATI I AKTIVNOSTI Š.Š.K. „DUPIN“ u 

školskoj godini 2024./2025. 

 

Aktivnosti školskog kluba Dupin u školskoj godini 2024./2025. odvijale su se u 4 sekcije: 

stolni tenis, kros, atletika (M/Ž) i košarka. Ove godine ponovno smo sudjelovali na natjecanju iz 

atletike za mladiće te po običaju za djevojke. Nažalost, zbog manjeg broj učenica, nismo skupili 

rukometnu ekipu te je procjena nastavnice da idućih par godina ni nećemo. Što se tiče nogometa, 

ove godine smo ponovno sudjelovali na međuopćinskom natjecanju, koje se održalo u našoj 

dvorani, no nismo ostvarili zapažene rezultate. 

Natjecanja su se odvijala na međuopćinskom, županijskom i državnom nivou.  

U odnosu na prethodne školske godine primjećuje se blagi pad uspješnosti na natjecanjima, 

jedino ono što je konstantno je 1. mjesto na Županijskom natjecanju u stolnom tenisu te redovito 

sudjelovanje na državnom prvenstvu. S učenicima se radi jednako, možda čak i više nego ranije, 

uvjeti su odlični, ali  učenici su sve manje zainteresirani općenito za sudjelovanja na 

natjecanjima, a samim time i za ozbiljnije pripreme. 

Ove godine, nažalost, nismo otišli na županijsko natjecanje iz košarke zbog školskih obaveza 

učenika koji su bili angažirani. Također, kroz cijelu godinu funkcionirala je mješovita 

odbojkaška grupa, jednom tjedno za sve zainteresirane učenike, ali i par nastavnika. 

Pripremu učenika za sportove (stolni tenis, atletika, odbojka ) vodila je nastavnica Sanda 

Tasovac, za kros nastavnik Tino Dragojević, a košarkašku sekciju vodio je nastavnik kemije, 

Cvito Markov. 

 

 

 

 

 

 

 

 



NATJECANJA U ORGANIZACIJI ŠKOLSKOG SPORTA 

DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE 

 

KROS –  mladići i djevojke 

Županijsko natjecanju u krosu održalo se u Dubrovniku u 10.mjesecu 2024.god. 

Djevojke u sastavu: Nina Andreis, Martina Andreis, Ivana Cebalo i Petra Prižmić, pod vodstvom 

nastavnika Tine Dragojevića na Županijskom natjecanju u krosu ostvarile su 6.mjesto od 9 ekipa. 

Mladići u sastavu: Luka Žanetić, Nikola Franulović, Vito Anić i Mikula Žuvela pod vodstvom 

nastavnika Tine Dragojevića na Županijskom natjecanju u krosu ostvarili su 7.mjesto od 9 ekipa. 

 

ATLETIKA-mladići i djevojke 

Županijsko natjecanje u atletici održano je na gradskom stadionu u Dubrovniku. Ove godine 

ponovno smo nastupili i u konkurenciji mladića i djevojaka. Djevojke u sastavu: Petra Prižmić, 

Martina Andreis, Ivana Cebalo, Katarina Surjan, Klara Tomašić, Ema Oreb, Isa Bogdanović i Maja 

Franulović ostvarile su 3.mjesto od 3 ekipe, no o sva tri mjesta odlučivalo je nekoliko bodova. 

Djevojke su ostvarile prva mjesta u disciplinama: 100m, 400m. Djevojke je na natjecanju vodila 

nastavnica Sanda Tasovac. 

Mladići u sastavu: Ivan Boroe, Frane Jurković, Marin Surjan, Antonijo Prižmić, Vito Anić, Luka 

Žanetić i Nikola Franulović ostvarili su 4.mjesto od 4 ekupe. Mladići su ostvarili prva mjesta u 

disciplinama: kugla i skok u vis. Mladiće je na natjecanju vodio nastavnik Tino Dragojević. 

 

 

STOLNI TENIS-djevojke 

Županijsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u 12.mjesecu. Iako su bile samo dvije ekipe, to 

ne umanjuje činjenicu da dominacija naše ekipe traje već više godina. Djevojke su ostvarile prvo 

mjesto te steklo pravo sudjelovanja na Državnom natjecanju. Na državnom prvenstvu ostvareno 

je 9.mjesto. Djevojke su ostvarile jedan poraz i jednu pobjedu u skupini što nažalost nije bilo 

dovoljno (s ovakvim sistemom igre) za prolazak dalje.  

Našu školu su predstavljale: Franka Dragojević, Rina Žuvela i Lara Matas, a vodila ih je nastavnica 

Sanda Tasovac. 



 

Iako se kao škola jako trudimo motivirati učenike na zdrav način života, kroz prehranu i sport i 

rekreaciju, u zadnje vrijeme jednostavno rezultati izostaju, a broj sportsko-rekreativnih aktivnosti, 

kao i uvjeti rada (sportska dvorana, teretana), nikad nisu bili bolji. Učenici jesu zainteresirani za 

natjecanja, ali jako teško ih je okupiti sve zajedno u svrhu priprema zbog njihovih izvanškolskih 

obaveza (treninga, itd). Neki čak i odbijaju pripreme jer smatraju da su dovoljno spremni svojim 

vlastitih klupskim treninzima. 


